

府谷县因地制宜发展特色农业

西梅、杏子等林果业已初具规模 实现农民增收致富

■记者 张磊 通讯员 马宇强 杨荣 白静

近年来,榆林市府谷县紧紧围绕乡村振兴产业发展目标,不断优化产业结构,积极引导农户充分利用土地资源,因地制宜发展特色农业。该县通过政策扶持、技术指导等措施,实现农业提质增效、农民增收致富,逐步走出一条增收致富的新路子。

6月中旬,正是杏子收获的季节,府谷县庙沟门镇粉房沟村,大红杏挂满枝头。前几年,庙沟门镇粉房沟村种植的传统杏颜值低、口感酸涩,卖不上好价钱。2020年,府

谷县园艺站安排专业技术人员给村民传授种植技术,采用高接换种快速丰产嫁接技术,帮助农民将退耕还林时栽种的山杏改接成了丰园红、金太阳杏。

新品种、新技术不仅解决了村民的种植难题,提升了种植效益,经济效益也显著提升。庙沟门镇粉房沟村支部书记王文静介绍,粉房沟村2020年开始对传统杏树进行嫁接,去年就已经挂果,今年就有了收益。每亩预计产量300斤左右,每斤按照5元来计

算,每亩可收入1500元左右,15亩可收入20000元左右。

除了种植杏树外,府谷镇红塬村种植户们还在杏树林下搞起了养殖,这种模式种出来的果子品质精良,喂养的鸡鸭肉质肥美、营养健康。另外,当地多元化的采摘销售模式也吸引了越来越多市民前来体验乡村游。

目前,府谷县西梅、杏子等林果业已初具规模,加之多元化的采摘销售模式,不仅增加了农民的经济收入,也为乡村振兴注入了新的活力。

长武县万亩小麦良种喜获丰收 平均每亩增产100斤左右

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 兰丹 曹秀娟 文/图)6月20日,在咸阳市长武县丁家镇直古村小麦育种繁育基地,两台大型联合收割机在金灿灿的麦浪间来回穿梭,一派繁忙的收割景象。

“今年以来,我们按照‘守耕地红线、保粮食安全、促种业振兴’的粮食产业发展思路,依托全国小麦育种专家梁增基老师的旱作小麦研发基地技术指导优势,采取统一原种、统一技术、统一管理、统一销售的模式经营管理,全部喜获丰收,平均每亩增产100斤左右,



为丁家镇小麦良种繁育奠定了基础。”丁家镇党委书记刘军仓说道。

据记者了解,2021年,丁家镇党

委、政府紧紧围绕“种业振兴”重点任务,聚焦良种繁育,积极探索实施直古村万亩小麦良种繁育基地建设。该项目由合作社集中群众土地,选育抗寒、抗旱的“长旱58”“长航一号”良种,计划种植300亩,分三期实施,一期在丁家镇直古村一组种植良种繁育田150亩。今年小麦单产在400公斤以上,小麦良种繁育基地今年总产可达6万公斤,平均每亩比其他品种高出100斤,总收益预计可达36万元。

一女子躲在家中“接受调查” 民警翻墙制止诈骗

乾县公安局阳峪派出所成功阻止一起电信诈骗案件



阳光讯(记者 赵小康 文/图)6月20日13时许,咸阳市乾县公安局阳峪派出所接到群众报警,称其母亲王某(女,47岁)一人在家,可能遭遇了电信诈骗,其拒不接听任何人的电话,只是在家庭微信群内表示现在自己不能说话,要配合“警察”办案,准备

将银行卡内的二十多万元转给对方。

接到报警后,阳峪派出所民警迅速电话联系王某并立即驱车赶往其家中。民警接连打了三十多通电话一直无人接听,敲门也无人响应。这时,王某儿子再次焦急地电话告知民警,王某就要给对方转钱了,并且确定王某就在家中。情急之下,民警越墙而入,找到王某,此时她正准备按照“警察”的指示输入验证码。民警赶忙表明了身份,并接过电话验证对方的身份。“警察”听到真警察来了,恼羞成怒地挂断了电话。

原来,当日上午,王某接到一自称某地公安民警的电话,对方称王某的身份信息被人盗用,名下一张银行卡贷款260万元,与一起刑事案件相

关联,涉嫌犯罪,现在要冻结王某名下所有资产,且面临牢狱之灾。王某吓得六神无主,为了解除自己“犯罪”的嫌疑,王某按照“警察”的指示通过电话远程做笔录。“警察”要求王某在通话期间不能挂断电话、不能与任何人交谈,很快王某便被对方套出了其名下所有银行卡的信息,并下载了名为“上课宝”的APP,用以进行后续转账操作。经过民警一番耐心解释,王某这才恍然大悟。

王某当即删除了诈骗APP,拉黑了对方电话,并在阳峪派出所民警的指导下下载了“国家反诈中心”APP。民警反复叮嘱其千万不要再轻信类似电话。王某对民警万分感谢,表示今后一定会多加防范。

今日 资讯

泾阳县医院开展公益献血活动

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 陈倩)近日,咸阳市泾阳县医院开展公益献血系列活动。

6月14日是世界献血者日,当日上午8时,泾阳县医院联合县红十字会在门诊楼前开展了公益献血宣传活动。现场医务人员为前来咨询的患者及家属普及了无偿献血相关知识,发放宣传彩页及活动纪念品。输血科现场还为50名参与活动人员免费查血型。广大党员干部职工也积极参与其中。据统计,本次活动共有77人参与,献血量达22300毫升。

秦都区马泉街道办玉泉苑社区开展疫苗专场进社区活动



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 惠冰雪 文/图)近期,家住咸阳市秦都区马泉街道办玉泉苑社区的居民反映,因自己出行不便,不会使用智能手机,迟迟未能接种新冠疫苗,希望就近接种新冠疫苗。为了满足居民就近便捷接种新冠疫苗的迫切需求,玉泉苑社区联合马泉中医医院开展“疫苗专场进社区,便民服务零距离”专场活动。

玉泉苑社区现场设置了登记区、接种区和留观区。接种服务人员严格按照测量体温、登记信息、提醒告知接种后注意事项、接种疫苗的流程进行接种,确保整个接种流程规范、细致。此次活动接待小区居民110余人,有97位居民完成疫苗接种。

农行榆林分行为老人补办银行卡 浓情服务暖人心

阳光讯(记者 李源)6月16日上午,农行榆林建设支行大堂经理例行厅堂巡检,发现一位男士推着坐轮椅的老人在门口张望,大堂经理马上上前询问对方,获悉老人需要补办一张惠农卡后,立即引导客户至无障碍通道并帮助该男士一起将老人的轮椅推进大厅。办理过程中,工作人员了解到,老人银行卡已经丢失一段时间,老人对每月发放的高龄补助金额也不是很清楚,工作人员在为老人补办后又给老人打印了近一年的对账单。老人对农行细致周到的服务赞不绝口,一个劲儿地对工作人员表示感谢。